



Romania-Republic of Moldova
ENI-CROSS BORDER COOPERATION

COOPERARE ÎNTRE REPUBLICA MOLDOVA ȘI ROMÂNIA PENTRU SECURITATE ÎN AMBELE PĂRȚI ALE FRONTIEREI

Inspectoratul de Poliție Județean Iași a organizat astăzi, la Iași, conferința online de deschidere a Proiectului CONCEPTION - „Întărirea cooperării transfrontaliere prin dezvoltarea unui concept comun de investigare complexă a locului faptei” (2SOFT/4.3/142).

Proiectul este finanțat în cadrul Programului Operațional Comun România – Republica Moldova 2014 – 2020, prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate (ENI), fiind implementat de Inspectoratul de Poliție Județean Iași, în calitate de beneficiar lider, în parteneriat cu Inspectoratul General al Poliției al Ministerului Afacerilor Interne din Republica Moldova.

Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea capacității și eficienței poliției române și moldovene, în ceea ce privește investigarea locului faptei și managementul gestiunii urmelor infracțiunilor.

Evenimentul a fost deschis de șeful Inspectoratului de Poliție Județean Iași, domnul comisar șef de poliție Gîțlan Costel, care a subliniat importanța parteneriatului dintre Republica Moldova și România pentru prevenirea și combaterea infracțiunilor transfrontaliere, în efortul comun de sporire a climatului de siguranță în regiune.

Partenerul beneficiar al proiectului, Inspectoratul General al Poliției al Ministerului Afacerilor Interne din Republica Moldova, a fost reprezentat la eveniment, de șeful Centrului Tehnico-Criminalistic și Expertize Judiciare, domnul comisar șef Bodrug Nicolae, de membrii echipei de implementare a proiectului, precum și de alți reprezentanți ai Inspectoratului General al Poliției.

Până la finalul perioadei de implementare (07 martie 2022), proiectul își propune să contribuie la o creștere semnificativă a securității frontierei de est a Uniunii Europene.

Valoarea totală a proiectului este de 330.000 Euro (1.608.783 Lei), partenerii proiectului beneficiind de o finanțare nerambursabilă în valoare de 90% din partea Uniunii Europene.

Iași, 26.11.2020



www.ro-md.net

Un proiect implementat de
Inspectoratul de Poliție Județean Iași

Persoană de contact: Ana Maria Spiridon
Tel: 0742578083
Email: anamaria.irimia@is.politiaromana.ro

Acest proiect este finanțat
de Uniunea Europeană

“Uniunea Europeană este alcătuită din 27 de state membre care au decis să își unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Împreună, într-o perioadă de extindere de 50 de ani, au construit o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând totodată diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană se angajează să împartă realizările și valorile sale cu țările și popoarele dincolo de granițele sale”.